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Ata da décima segunda Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo, realizada no dia 09 de maio de dois mil e vinte e quatro. Aos 
nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede 
da Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua 
Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de 
Serra Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os 
Senhores Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os 
senhores vereadores, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira, Agenario 
Carneiro, Paulo Magno Sampaio de Santana e Paulo Moaci dos Santos. 
Vereador ausente: Edilson Ferreira Carneiro Junior. O Senhor Presidente 
invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 
presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em pauta: 
Indicação n° 207/24 de autoria do vereador Paulo Moaci dos Santos. 
Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente. Outorgada a palavra o vereador Paulo Magno 
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das 
redes sociais. Em seguida pontou que a sessão de hoje estava quase 
sem pauta, pois tinha apenas uma matéria para discussão. Continuando 
expressou seu pesar pela devastação ocasionada pelas chuvas no Rios 
Grande do Sul e estendeu sua solidariedade aos povos do referido 
estado. Logo depois comentou sobre a burocracia que sempre impede 
que a ajuda pública chegue de imediato ao povo que está em calamidade 
pública. Dada a palavra o vereador Paulo Moaci Saudou a todos os 
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais e 
agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho na Casa da Cidadania. 
Continuando agradeceu a gestão pelas obras que estão sendo 
construídas no município, em especial a praça do povoado de Novo 
Ouricuri, que ele com o fiscalizador do município pode acompanhar de 
perto, e ver o empenho de todos os envolvidos para o bom andamento 
da mesma. Prosseguindo comentou também a construção dos vestiários 
e banheiros no campo de futebol do referido povoado. Disse ainda que a 



comunidade citada também tem uma grande responsabilidade com o 
esporte amador do município. Logo depois parabenizou o colega 
Elismario e a gestão atual pela construção da praça de Lagoa do Curral. 
Permitida a palavra o vereador AGENARIO CARNEIRO Saudou a todos 
os presentes e aos que assistiam através das redes sociais e agradeceu 
a Deus pela realização de mais uma sessão Ordinária. Em seguida 
prestou condolências aos familiares e amigos pelo falecimento do senhor 
Benedito do Santo Agostinho. Logo depois comentou sobre o 
pronunciamento do colega vereador que lhe antecedeu pelos elogios 
feitos pelas obras construída no município, lhe fez lembrar da 
pavimentação de ruas no povoado de Santo Agostinho, que infelizmente 
não é uma obra de qualidade. Finalizando comentou sobre as estradas 
da região do referido povoado. Dada a palavra o vereador MISAEL 
BANDEIRA Saudou a todos os presentes e aos que assistiam através 
das redes sociais e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de 
trabalho na Casa legislativa. Em seguida prestou condolências aos 
familiares que perderam seus entes queridos nos últimos dias no povoado 
de Santo Agostinho. Continuando explanou a alegria que sente por estar 
nesta Casa de Leis e poder corresponder com os votos de confiança que 
foram depositados aos vereadores e ao Prefeito Edgar Miranda. Disse 
ainda que o Prefeito atual estava fazendo uma das melhores gestões que 
o município de Pé de Serra já teve. Prosseguindo comentou sobre as 
obras que estão sendo construídas no município Permitida a palavra o 
vereador EDMILSON CARNEIRO Saudou a todos os presentes e aos 
que assistiam através das redes sociais e agradeceu a Deus por estar 
participando de mais uma sessão Legislativa. Em seguida comentou a 
fala do colega vereador Moaci com referência as obras que estão sendo 
construídas no município. Prosseguindo parabenizou o Prefeito pela 
conclusão da passagem molhada no rio Sacraiu que liga a região de 
Lagoa do Varrão e Poções. Finalizando disse que dentro em breve o 
município estará iniciando mais uma obra, a sede própria do CRAS no 
valor de quinhentos mil reais. Por não haver mais orador inscrito para 
falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro 
secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e aprovação: 
Requerimento verbal solicitando do presidente da Câmara o 
agendamento de uma audiência pública com o Prefeito e a Câmara para 
próxima terça feira, de autoria do Presidente da Comissão de Finanças, 
Orçamentos, Fiscalização e Controle. Terminadas as matérias para 
votação o Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou 
encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte. 
Nada mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro 
Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que 



após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais 
vereadores presentes. 
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